

БОЛЬШЕВИК

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

№ 160 (4637)

АВГУСТ

16

СРЕДА

1950 г.

20 год издания.
Цена 20 коп.

Независимо от погоды вести обмолот хлебов. Использовать для сушки силовов все свободные помещения!

Отрешиться от беспечности на уборке хлебов

Постановление о хлебах в Владимирском областном ВКП(б) и исполнительном комитете областного Совета депутатов тружеников из 11 августа 1946 года „о недостатках в производстве хлебозаготовок“ в Гусь-Хрустальном зернозаготовительном кооперативе в колхозах и сельхозобъединениях области“ обязывает руководителей сельхозкооперации организовать в колхозах и сельхозобъединениях все меры к тому, чтобы форсировать уборочные работы, ликвидировать отставание в выполнении плана по уборке хлебов. План по уборке хлебов в Гусь-Хрустальном зернозаготовительном кооперативе в колхозах и сельхозобъединениях, ссылаясь на машины, складированные, между жатвой, скирдование, обмолот и хлебосушка, весту уборки при любых условиях погоды, использует для этого промышленные и зерновые склады и зерносilosы.

Это постановление является боевым, развернутым программой борьбы за урожай.

Колхозы нашего района продолжают дацко оставаться с обмолотом хлебов, складами зерна и зерносilosами. Несмотря на постановление о некотором расширении у отдельных руководителей сельских Советов и колхозов, руководителей партийных организаций, членов местных и окружных партийных организаций, которые должны мер к сохранению урожая, в колхозах и по сущем предпринимали самую безрезультатную работу.

Что можно, например, сказать про такие колхозы, как «Новая жизнь» под руководством М. Гарячева, «Красный флаг» под руководством А. С. Ефимова и «Красный флаг» под руководством А. Ильина? Их машины, склады и зерносilosы, а также зернотехнические тракторы, находящиеся в хлебопекарнях, по существу инертны и том, что работают, выполняют лишь функции складов зерна, не имеющие никакого практического значения.

Между тем колхозы есть в излишних помещениях строение скотокомплекса. Это здание, в котором, если бы предпринята колхозом та же мера, что и в Тихоновском сельсовете, не организована в нем сушка и промывка зерновых.

Междуд тем все без исключения колхозы имеют планы по возделыванию зерновых культур и сушку зерна, имея в наличии крытые помещения, но которых до сего времени не используется.

В колхозе им. Молотова есть в излишних помещениях строение скотокомплекса. Это здание, в котором, если бы предпринята колхозом та же мера, что и в Тихоновском сельсовете, не организована в нем сушка и промывка зерновых.

Всё обмолот круглогодично, хлебозаготовительные пункты, имеющие для работников сельского хозяйства нашего района. Необходимо использовать все возможные меры, которые бы поставили зерно вне зависимости от погоды.

Хлеб — богатство нашей страны. Ему нужно сберечь, досконально изучить, хлебозаготовки и на основе развернутой социалистической пропаганды, чтобы выполнить постановление областного комитета ВКП(б) и исполнительного комитета областного Совета.

Хлеб — государству

На 15 августа 21 колхоз района сдает хлеб государству.

За 14 августа на заготовительные пункты привезено хлебоизделий Продпотребсоюза: 49,41 центнера хлеба из колхоза им. Мичуринца на трех автомашинках, 44,44 центнера, из колхоза «Лебедянский труд» на четырех автомашинках 29,04 центнера, «Луцкого» на трех автомашинках 44,45 центнера, «Завет Ильинский» — 24,82 центнера, из колхоза им. Воронцова — 19,06 центнера, из колхоза им. Суровцева — 13,63 центнера, из колхоза им. Молотова — 9,56 центнера, из колхоза им. Калинина — 3 центнера.

Всего на 15 августа колхозами района заготовлено зерно на сумму сдачи 139,28 тонны зерна нового урожая.

Для колхозов не останавливаются на достигнутом, наращивая темпы сдачи хлеба государству, используя для этого вынужденной график хлебозаготовок все силы и возможности.

СИЛА СОРЕВНОВАНИЯ

Небывалый урожай озимых и яровых культур вырастет в этом году обобществленным колхозом им. Фрунзе Николаевского сельсовета. Успехи богатый урожай здесь включаются не только в зерновых, колхозники, но и подсолнечника.

Между боярами и колхозниками, работающих на земле, развернулось социалистическое соревнование. Благодаря колхозному всему ресурсу на площаи 142 гектара ската в короткий срок.

Лучшие образцы в работе показала вторая brigada, бригадир И. Н. Куприянов, которая заинтересовала жития приступила к обмолоту. Колхозники Градусова М. С., несмотря на свой престарелый 75-летний возраст, синяка на день по 0,16 центнера зерна.

Г. Иванов.

Вместе с зернотехниками на уборке урожая работают подростки Феди Можкина, Лиза Зайкова, Рада Арефьева. Они собирали колоски-засухи и пыльник подсолнечника и укладывали их в бочки.

На хлебе сорных было выявлено конная эпизоотия. Колхозники Д. Н. Малых, работая на пеше, сжигали саженниками по неизвестной причине пыльницу на 2,5 гектара.

Наших колхозов приступил к обмолоту и 12 августа сдан из государственного приемочного пункта первые 16 центнеров зерна.

В надежде на хорошую погоду

В наследство от погоды сельскохозяйственные руководители колхозов Тихоновского района в уборке урожая показались на самотек. В колхозе им. Дзержинского не раньше 19 числа с 5,5 гектаров, не подготовлены молотильные павильоны, а зернотехническая разработка на зерне. Совершенно не подготовлены и молотильные агрегаты.

В тихоновских колхозах нет постоянных бригад на молотильные агрегаты, результатом чего бригады, как правило, уходят в колхозы, где в колхозах имеется молотильное оборудование, а другие работают. Вместо того, чтобы организовать работу при любой погоде, председатель сельского Совета тов. Барухов лично на зернотехнической разработке в колхозах, а также в колхозах им. Молотова, им. Дзержинского, распускает так — моя хата с краю, и ничего я знаю. У меня свой план, свое производство.

Очень мало сделали шефствующие организации и на наставничество подпольно-молодежной работы. Доказы, лекции, художественная самодеятельность — реальное явление в колхозах Тихоновского сельсовета. Но придется значительные земли и зернотехнические структуры, стекольные и газетные, изображенные около сельсовета, пока не выходят.

Такое положение с уборкой урожая в Тихоновском сельсовете

К. Малых.



Ставропольский край. Коллектив Тимижбекского зернозаготовительного кооператива обмолотил зерно для зерносовоза общей массой 25 тысяч центнеров зерна. На снимке: колонна автомашин зернозаготовки везет зерно для зерносовоза через плавни.

Фото Г. Аракеляна.

Прессслужба ТАСС.

Бригада Растроргуев разваливает работу

Рабочий день в бригаде № 2 колхоза «Строитель социализма» начинается обычно не раньше 6 часов утра. Работники в колхозе и в зернотехническом цехе, а также в зернотехническом цехе, организованном отдельно, только лишь рабочие Панфиловского городоклартии в количестве 25 человек, приближаются в колхоз для посещения колхозников в уборке урожая и заготовке зерна. Когда же касается колхозников, то они, не получив ни с вечера, ни утром зарплаты работы от бригадира Растроргуева С. А., каждое утро ищут его, чтобы убедиться, что он в колхозе.

Учитель приемки проделывает свою работу в колхозе, а затем, получив зарплату, говорит: «Сколько каждого из нас сказал, сколько зарплаты никогда у Растроргуева не удалялся, так как не замечает он сколько участки и работу не принимает».

На колхозном городе из-за дня в работе работают на производстве приемки проделывают свою работу в колхозе, а затем, получив зарплату, говорит: «Что же будет с нашим колхозом, если у нас будут такие руководители?»

М. Романова.

Несмотря на ненастье

Несмотря на дождь, ливень, на сильный ветер, в воскресенье 13 августа колхозники колхоза им. Молотова, вместе с группой рабочих стеклозавода «Красный Эльбрус», привезших в колхоз из помошь по уборке урожая, организовали молотильный,

Зато день было намолочено около 5 тонн зерна. После сортировки 2,5 тонны лучшего зерна были затарены и на автомобиле отвезены на государственный приемочный пункт.

П. Смирнов.

Рабочие помогают колхозу

Большую помощь оказали рабочие Араматричевского завода колхозникам колхоза им. Воронцова в уборке багажного урожая. В воскресенье днем 12 человек рабочих вместе с колхозниками провели активное участие в молотильной сменой рабочей.

За рабочий день было намолочено 4 тонны зерна и 1,5 тонны из них поставлены на оторговку. Рабочие организовали на зернотехническом пункте в селе Красномоленском.

Арефьев.

